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Муниципальное дошкольное образовательное учреждение 
Детский сад № 4 

Конспект образовательной деятельности
«Игра - путешествие в страну Музыки» для детей 6 лет
Автор: 

музыкальный руководитель
Цыбина Наталья Александровна

г. Любим 
февраль, 2019  г.
Цель: обогащение музыкального опыта детей  средствами игры-путешествия.
Задачи:
- создать условия для соотнесения, названий нот и понятий слог и слово;

- закреплять названия музыкальных инструментов;
- совершенствовать умение собирать из частей целое;

- эмоционально откликаться на выражение в музыкальных произведениях чувств и настроения;

-способствовать взаимовыручке,  взаимопомощи, ответственности за общее дело;

- определять название мультфильмов по знакомым песням;

Оборудование: экран, проектор, компьютер, столы, коробка, музыкальные инструменты: ложки, погремушки, барабан, колокольчик, бубен, металлофон, маракасы, трещотки, разрезанные картинки: ключ, баян, гитара, картинки нот.
Ход занятия:
Музыкальный руководитель:  Здравствуйте, ребята! Посмотрите, сколько сегодня гостей к нам пришло. Давайте поздороваемся! (Дети здороваются с гостями.)

На экране сорока.  Слайд 
Сорока: Ребята, ребята  я нашла волшебный сундучок, но открыть его не могу. А  мне хочется его открыть. Помогите мне, пожалуйста?  

( Дети подходят к волшебному сундучку. На сундуке бумажка с надписью «КЛЮЧ НАХОДИТСЯ В СТРАНЕ МУЗЫКИ»).

Музыкальный руководитель: Что - то тут написано? Может быть,  кто - нибудь прочитает? Как же туда попасть?
Музыкальный руководитель: Я предлагаю отправиться с вами на поезде. Встаем друг за другом.

Под музыку дети едут на поезде. Слайд
Остановка № 1 «НОТЫ».

На экране появляется нотный стан с 7-ю нотами. Слайд

Музыкальный руководитель: А вот и первая остановка. Как она называется?
Музыкальный руководитель: Для чего нам нужны ноты? ( Ноты нужны для того чтобы записывать мелодии.).
Музыкальный руководитель: У каждой ноты есть свое имя?  ( До, Ре. Ми, Фа, Соль, Ля. Си.). На что похожи названия нот?  
Музыкальный руководитель: Ноты это слоги. Давайте придумаем слова с этими слогами? (Дом, дорога, река, репа, помидор, фасоль, соль, полянка, сила).
Музыкальный руководитель: Ребята,  мы с вами определили как называется остановка, выполнили нелегкое задание, и за это получаем кусочек пазла. Что вы видите  на этом кусочке пазла?  

Музыкальный руководитель: На чем мы с вами дальше поедем. ( Дети смотрят на экран). 
Под музыку, дети едут,  имитируя автобус. Слайд 
Остановка № 2 «МУЛЬТФИЛЬМЫ».

На экране  картинка мультфильмов.

Музыкальный руководитель: Ребят,  что эта за остановка?  

Музыкальный руководитель: На этой остановке  нам нужно с вами угадать  из какого мультфильма эта музыка? Слайд 
Музыкальный руководитель: Все ли согласны?
1. Песня «Я на солнышке лежу». Из мультфильма «Как Львенок и Черепаха пели песню».  
2. Песня «Пусть бегут неуклюжи» из мультфильма «Чебурашка и крокодил Гена».
3. Песня «Куда идем мы с Пяточком» из мультфильма про «Винни Пуха».

4. Песня Леопольда из мультфильма «Кот Леопольд».

5. Песня « Расскажи Снегурочка, где была» из мультфильма «Ну,  погоди».

Музыкальный руководитель: Все мелодии мы с вами отгадали, и за это задание мы с вами получаем еще один кусочек пазла. Давайте попробуем собрать пазлы? ( Дети собирают пазлы). Что мы с вами ищем? 

Музыкальный руководитель: Значит,  отправляемся дальше. На чем мы полетим?
Под музыку дети едут,  имитируя самолет.  Слайд

Остановка № 3 «ПАЗЛЫ».

На экране разброс пазлов. Слайд

Музыкальный руководитель: А как вы думаете, что эта за остановка. 

Музыкальный руководитель: Правильно. А что на этой остановке нам нужно сделать? ( Собрать картинку с изображениями  музыкальных инструментов, и  назвать их.). Давайте с вами разделимся на 2 группы.  (Дети сами делятся на 2 группы. Первая группа собирает баян, вторая группа собирает гитару.).
Музыкальный руководитель: Что у вас получилось?
Музыкальный руководитель: А вместе как   называются эти инструменты?

Музыкальный руководитель: Вот и за  это задание мы  с вами получаем награду кусочек пазла. Что у нас с вами получается? ( Дети собирают пазлы). Едем дальше.

Под музыку дети плывут,  имитируя корабль.  Слайд

Музыкальный руководитель: Ребята на этой остановке  вам нужно будет озвучить сказку на музыкальных инструментах, сказка будет на экране. Будьте внимательны.  ( Дети разбирают инструменты).
Остановка № 4 «СКАЗКА-ШУМЕЛКА ЗАЯЦ В ЛЕСУ».

Жил-был в лесу заяц-трусишка.

Вышел однажды заяц из дома, а ёжик в кустах вдруг как зашуршит! (МАРАКАСЫ)

Испугался заяц и - бежать.  (БАРАБАН)

Бежал, бежал и присел на пенёк отдохнуть,

а дятел на сосне как застучит!  (ЛОЖКИ)

Бросился заяц бежать.  

Бежал, бежал, забежал в самую чащу, а там сова крыльями как захлопает. - (ТРЕЩЕТКА)

Побежал заяц из леса к речке.
А на берегу речки лягушки сидели.  - (КОЛОКОЛЬЧИК)
Увидели они зайца – и прыг в воду. - (МЕТАЛЛОФОН)
Заяц обрадовался и говорит:

- А звери меня, зайца, боятся!

Сказал так, и смело поскакал дальше в лес. 
Музыкальный руководитель: Ребята, за это задание мы с вами получаем еще один кусочек пазла. Вот мы с вами получили все кусочки пазлов. Нам надо его собрать и посмотреть, что у нас получилось. Ребята,  что получилось у нас?
Сорока: Ура, ура. Теперь откроем сундучок.

Музыкальный руководитель: Ребята откроем сундучок. (Дети прикладывают ключ к сундучку, он открывается, там музыкальные инструменты). 
Сорока: Ребята да это же музыкальные инструменты, а сыграйте на них мне,  пожалуйста.
Музыкальный руководитель: Разбирайте инструменты. На экране будет показан,  какой инструмент сейчас начнет играть. Будьте внимательны. А я вам буду помогать. Готовы. ( Дети играют на музыкальных инструментах).
Музыкальный руководитель: А теперь ребята нам с вами надо возвращаться в детский сад. Давайте закроем глаза: раз, два, три. Вот мы с вами и в детском саду.

Музыкальный руководитель: Ребята у меня есть нотки. ( Показываю). Желтые нотки обозначают: «мне понравилось наше путешествие. Было интересно и легко». Синие нотки обозначают: мне было интересно, но трудно».  Коричневые нотки обозначают: «мне было скучно и неинтересно». (Рассыпаю).
Музыкальный руководитель: Почему ты выбрал эту нотку?
В конце путешествия дети получают медали и небольшой подарок.
Литература:

 1. Ветлугина Н.А. Методика музыкального воспитания в детском саду. - М.: Просвещение, 2005. 170 с.

2. Ветлугина Н.А. Музыкальное развитие ребенка. - М., 2008. 150 с
 3. Рытов, Д. А. Домашний оркестр для веселого праздника. Мастерим и играем / Д.А. Рытов. - Москва: СПб. [и др.] : Питер, 2017. - 144 c.
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